- MATE_MATICAS IT, 1° grado Ingenieria Quimica  Test 3, 14/3/2011

Nombre:

..........................................................................................

Una presa contiene inicialmente 500 m* de agua. Se encuentra en el curso de un rio del que
recibe un caudal de 2 m® de agua por dfa, y al que aporta rio abajo 4 m?/dfa. Debido a una,
instalacién industrial, el agua que entra en la presa contiene 2 gr/m? de cierto contaminante.
a) Formula una ecuacién diferencial para z(t) =gr de contaminante en la presa tras ¢ dfas.

b) Resuelve la ecuacién diferencial, si inicialmente 2(0) = 1000.

c) (Cudl serd la concentracidén de contaminante en la presa cuindo su volumen sea de 250 m3?
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